

崇右創意口布賽 展現巧思

【2017-06-01 中華日報 第A7版 基隆版 阮南輝／基隆】

崇右技術學院休閒事業經營系日前舉辦首屆金鳶盃創意口布競賽，來自全國一百多位學生創意競技，反應熱烈，展現巧手藝與海洋創意，口布創意大爆發，結合春天為題，為餐飲產業打造新視覺特色。

創意口布競賽吸引全國就讀餐旅休閒系科共有高中、大專十所學校一百多人參加，比賽過程充份展現年輕世代的個人創意，符合主題「春天」，基隆特色、季節繽紛的美感，做為比賽運用的視覺元素及色系。

選手各使出渾身解數展現口布創意，許多學子在比賽中互相交流相互觀摩，把以往課程中所學的實務經驗，他們穿著正式服裝，創作了濟公帽、法國摺、三明治、西裝、鑽石、土地公等口布折法形式，搭配主題佈置說明設計理念，現場他們發揮巧思，充份展現創意。

評比結果大專組金獎為致理科大林柏年、蔡良好，銀獎為致理科大蔡沂穎、高羽柔，銅獎為崇右高?嘉、邱宛姿。高中職組金獎為光啟高中林宗穎、何庭瑜，銀獎為培德黃霖、郭子敬，銅獎為光啟高中陳柏州、林雨潔。其中代表崇右技術學院參賽大專組的高?嘉、邱宛姿獲銅獎，對於獲獎喜出望外，為了參賽準備很久，也不斷和指導老師討論，獲獎讓他們辛苦終有代價。